

すいすい♪簿記 マンガみてGO！ 日商3級 (2010年3月2日 初版第1刷)

弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。

訂正が出ないようにと努力しておりますが以下の通り、誤りが判明致しました。

お手数をおかけして申し訳ございませんが訂正の上、ご利用下さい。

なお、弊社HP【「ネットスクール」検索→「書籍を購入された方へ」】にて訂正資料等の最新情報を閲覧・ダウンロードできますので、ご利用下さいますようお願いいたします。

2011.06.13

ページ	訂正箇所	誤	正	備考
201	下から4行目	「仕入帳のココの金額をもってきたよ」	「 仕訳帳 のココの金額をもってきたよ」	2011.06.13
305	下から7行目	期首商品の原価は「繰越商品(資産)」から 「仕入(資産)」に振り替える	期首商品の原価は「繰越商品(資産)」から 「仕入(費用)」に振り替える	2010.11.05
336	一番下のサクトレとのリンクの指示	ここでサクトレ基本問題45～57を解きましょう！	ここでサクトレ基本問題45～ 58 を解きましょう！	2011.02.22

ISBN978-4-7810-1501-9 C1034 ¥820E